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第一章单元测试题

1、单选题：题图中所示三铰拱架上的作用力F可否依据力的可传性原理把它移到D点？

选项：
A、可以
B、不可以
C、不确定
D、不一定
参考：【不可以】

2、单选题：二力平衡条件、加减平衡力系原理能否应用于变形体？
选项：
A、能
B、不能
C、不确定
D、不一定
参考：【不能】

3、单选题：只受两个力作用的构件称为二力构件，这种说法对吗？
选项：
A、对
B、不对
C、不确定
D、不一定
参考：【不对】

4、单选题：当刚体受三个不平行的力作用时，只要这三个力的作用线汇交于同一点，则该刚体一定处于平衡状态。这种说法对吗？
选项：
A、对
B、不对
C、不确定
D、不一定
参考：【不对】

5、单选题：(F1 , F2 , F3)为作用在刚体上的平面汇交力系，题图中所画的两个力三角形各表示什么意思？

选项：
A、第一个力三角形表示F3 = F1+F2 ，第二个力三角形表示F1+F2+F3 = 0



B、第一个力三角形表示F1+F2+F3 = 0，第二个力三角形表示F3 = F1+F2
C、第一个力三角形表示F2 = F1+F3 ，第二个力三角形表示F3 = F1+F2
D、第一个力三角形表示F2 =F3 +F1，第二个力三角形表示F3 = F1+F2
参考：【第一个力三角形表示F3 = F1+F2 ，第二个力三角形表示F1+F2+F3 = 0】

第二章单元测试题（1）

1、单选题：已知 、 、 、 为作用于刚体上的平面共点力系，其力矢关系如图所示为平行四边形，由此可知___________________________。

选项：
A、力系可合成为一个力偶；
B、力系可合成为一个力；
C、力系简化为一个力和一个力偶；
D、力系的合力为零，力系平衡。
参考：【力系的合力为零，力系平衡。】

2、单选题：作用在刚体上仅有二力 、 ，且 ，则此刚体___________。
选项：
A、一定平衡；
B、一定不平衡；
C、平衡与否不能判断。
D、无
参考：【一定平衡；】

3、单选题：作用在刚体上仅有二力偶，其力偶矩矢分别为 、 ， 且，则此刚体_______________。
选项：
A、一定平衡；
B、一定不平衡；
C、平衡与否不能判断。
D、无
参考：【平衡与否不能判断。】



4、单选题：某平面任意力系向O点简化后，得到如图所示的一个力R和一个力偶矩为M0的力偶，则该力系的最后合成结果是_________________。

选项：
A、作用在O点的一个合力；
B、合力偶；
C、作用在O点左边某点的一个合力；
D、作用在O点右边某点的一个合力。
参考：【作用在O点左边某点的一个合力；】



5、单选题：某平面任意力系向O点简化，得到Rˊ=10N，M0=10 N·cm，方向如图所示，若将该力系向A点简化，则得到____________________。

选项：
A、Rˊ=10N，MA= 0；
B、Rˊ=10N，MA= 10 N·cm；
C、Rˊ=10N，MA= 20 N·cm；
D、Rˊ=10N，MA= 30 N·cm；
参考：【Rˊ=10N，MA= 0；】

6、单选题：设大小相等的三个力 、 、 分别作用在同一平面内的A、B、C三点上，若AB=BC=CA，且其力多边形如（b）图示。则该力系
__________________________。



选项：
A、可合成为一个力偶；
B、可合成为一个力；
C、可简化为一个力和一个力偶；
D、合力为零，力系平衡。
参考：【可合成为一个力偶；】

第二章单元测试题（2）

1、单选题：图示F在直角坐标轴ox和oy上的投影为____________
选项：
A、Fx=Fsinα Fy=Fcosα；
B、Fx=-Fsinα Fy=-Fcosα；
C、Fx=Fcosα Fy=Fsinα；
D、Fx=-Fcosα Fy=-Fsinα。
参考：【Fx=-Fsinα Fy=-Fcosα；】



2、单选题：图示三铰刚架受力F作用，则A支座反力的大小为________。

选项：
A、F/2；

B、 ；
C、F

D、 F

参考：【 ；】

3、单选题：平面系统受力偶矩为M=10 kN·m的力偶作用。当力偶M作用于AC杆时，A支座反力的大小为______________，B支座反力的大小为
______________；当力偶M作用于BC杆时，A支座反力的大小为______________，B支座反力的大小为_____________。



选项：
A、4KN，4KN，5KN，5KN
B、4KN，4KN，8KN，8KN
C、10KN，10KN，8KN，8KN
D、10KN，10KN，5KN，5KN
参考：【10KN，10KN，5KN，5KN】

4、单选题：支架如图，D、E、H处均为铰接，各杆自重不计，杆CD在C处搁置于光滑水平面上。已知：AH=HB=2L，CH=HD=HE=L，若悬一重G的物块，

则铰链H所受的力为_________。
选项：

A、

B、

C、



D、

参考：【 】

5、单选题：在图示系统中，已知：P=20kN，q=5kN/m，M=20kN·m，E、C、D为铰链，各杆自重不计。杆1内力为_________。

选项：
A、10 kN；
B、10.5 kN；
C、12 kN；
D、12.5 kN。
参考：【12.5 kN。】

6、单选题：在图示结构中，已知：P=4kN，q=3kN/m，M=2kN· m，BD=CD=2m，AC=CB=4m， 。固定端A的反力偶矩 大小为_________。

选项：
A、2.5 kN·m；
B、5 kN·m；
C、7.5 kN·m；
D、10 kN·m。
参考：【5 kN·m；】
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